
УКАЗИ ПРЕ ЗИ ДЕ Н ТА УКРА Ї НИ                      
Про від зна чен ня дер жа в ни ми на го ро да ми Укра ї ни

пра ців ни ків під при ємств, уста нов та ор га ні за цій з на го ди Дня не за ле ж но с ті Укра ї ни
(Ви тяг)

За зна ч ний осо би с тий вне сок у со ці а ль но� еко но мі ч ний, куль ту р ний роз ви ток Укра ї н сь кої дер жа ви, ва го -
мі тру до ві до ся г нен ня та з на го ди 16�ї рі ч ни ці не за ле ж но с ті Укра ї ни ПО СТА НО В ЛЯЮ:

На го ро ди ти ор де ном кня ги ні Оль ги І сту пе ня
БО ТУ ШАН СЬ КУ Оль гу Фе до рі в ну – ди ре к то ра Оде сь кої дер жа в ної на у ко вої бі б лі о те ки іме ні М. Горь ко го

При сво ї ти по че с ні зван ня:
„ЗА С ЛУ ЖЕ НИЙ ПРА ЦІВ НИК КУЛЬ ТУ РИ УКРА Ї НИ”

ЗА ХА РО ВІЙ Ла ри сі Па в лі в ні – го ло вно му бі б лі о те ка ре ві Ми ко ла їв сь кої об ла с ної уні вер са ль ної на у -
ко вої бі б лі о те ки іме ні О. Гми рьо ва

КУ ЧЕ РУ КУ Оле к са н д ру Сер гі йо ви чу – ди ре к то ро ві бі б лі о те ки іме ні О. Оль жи ча гро мад сь кої ор га ні -
за ції „Фу н да ція іме ні О. Оль жи ча”

м. Ки їв                                                                                                              Пре зи дент Укра ї ни В.  Ю ЩЕ Н КО
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* * *
Про від зна чен ня дер жа в ни ми на го ро да ми  Укра ї ни пра ців ни ків біб ліо те ч ної спра ви

(Ви тяг)
За ва го мий осо би с тий  вне сок у роз ви ток біб ліо те ч ної спра ви, ба га то рі ч ну сум лін ну пра цю, ви со кий

про фе сі о на лізм та з на го ди Все ук ра їн сь ко го дня бі б лі о тек ПО СТА НО В ЛЯЮ:
На го ро ди ти ор де ном кня ги ні Оль ги ІІ сту пе ня 

ПА В ЛЕ Н КО Ра ї су Іва ні в ну – ге не ра ль но го ди ре к то ра На ці о на ль ної на у ко вої ме ди ч ної бі б лі о те ки
Укра ї ни, м. Ки їв

При сво ї ти по че с ні зван ня
„ЗА С ЛУ ЖЕ НИЙ ПРА ЦІВ НИК КУЛЬ ТУ РИ УКРА Ї НИ”

АВ РА МЕ Н КО Га ли ні Ми ко ла ї в ні – за ві ду ва че ві від ді лу Він ни ць кої дер жа в ної об ла с ної уні вер са ль ної
на у ко вої бі б лі о те ки іме ні К.А. Ті мі ря зє ва

БА СЕ Н КО Сві т ла ні Оле к сі ї в ні – за ві ду ва че ві від ді лу На ці о на ль ної па р ла ме нт сь кої бі б лі о те ки Укра ї ни,
м. Ки їв

БО Д НАР Ка те ри ні Фи ли мо ні в ні – за ві ду ва че ві від ді лу Че р ні ве ць кої об ла с ної уні вер са ль ної на у ко вої
бі б лі о те ки іме ні Ми хай ла Іва сю ка

БО ЖИК Га ли ні Ми хай лі в ні – ди ре к то ро ві Ко вель сь кої ра йон ної центра лі зо ва ної біб ліо те ч ної си с те -
ми, Во лин сь ка об ласть

ДЕ Р ЖИ ЛО Ган ні Ро ма ні в ні – за ві ду ва че ві бі б лі о те ки с. Де м ня, Львів сь ка об ласть
ЗЕ ЛЕН СЬ КІЙ Те тя ні Іва ні в ні – ди ре к то ро ві Пол та в сь кої об ла с ної уні вер са ль ної на у ко вої бі б лі о те ки

іме ні І.П. Ко т ля рев сь ко го
ЗІ НЧЕ Н КО Лі лії Оле к са н д рі в ні – за ві ду ва че ві від ді лу Дер жа в ної на у ко вої сіль сь ко го с по дар сь кої бі б лі -

о те ки, м. Ки їв
КІ НІ ЧЕ Н КУ Пе т ру Ми хай ло ви чу – на ча ль ни ко ві управ лін ня Мі ні с тер с т ва куль ту ри і ту ри з му Укра ї ни
КУ ЧЕ Р КО Сте фа нії Іва ні в ні – за ві ду ва че ві бі б лі о те ки� фі лії с. Бу ря кі в ка За лі щи ць кої центра лі зо ва ної

біб ліо те ч ної си с те ми, Тер но піль сь ка об ласть
ЛО СІ ЄВ СЬ КО МУ Іго рю Яко ви чу – за ві ду ва че ві від ді лу Ха р ків сь кої дер жа в ної на у ко вої бі б лі о те ки іме ні

В.Г. Ко ро ле н ка
ПО ЛА ЧЕК Со фії Сте па ні в ні – за ві ду ва че ві се к то ру на у ко вої бі б лі о те ки Ужго род сь ко го на ці о на ль но го

уні вер си те ту, За ка р пат сь ка об ласть
РИ ЖІЙ Га ли ні Ада мі в ні – за ві ду ва че ві пу б лі ч но� шкі ль ної бі б лі о те ки с. Ка но ни чі, Рі в нен сь ка об ласть
СИ НИ ЦІ На дії Ми ко ла ї в ні – ди ре к то ро ві Хме ль ни ць кої об ла с ної уні вер са ль ної на у ко вої бі б лі о те ки

іме ні Ми ко ли Ос т ров сь ко го
СІ ТЬ КО Ві рі Гри го рі в ні – за сту п ни ко ві ди ре к то ра Ки їв сь кої об ла с ної бі б лі о те ки для ді тей
ФРЕ ЇВ Лю д ми лі Іва ні в ні – ди ре к то ро ві До лин сь кої ра йон ної центра лі зо ва ної біб ліо те ч ної си с те ми,

Іва но� Фра н ків сь ка об ласть.                                                                                                                        
м. Київ Пре зи дент Укра ї ни   В.  Ю ЩЕ Н КО  
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* * *
Про відзначення державними нагородами України 

з нагоди Дня української писемності та мови
(Витяг)

За вагомий особистий внесок у розвиток національної освіти та культури, примноження духовних надбань
українського народу, активну просвітницьку діяльність ПОСТАНОВЛЯЮ:

При сво ї ти по че с ні зван ня
„ЗА С ЛУ ЖЕ НИЙ ПРА ЦІВ НИК КУЛЬ ТУ РИ УКРА Ї НИ”

ОМЕЛЬЧУКУ Володимиру Юхимовичу – завідувачеві відділу Національної бібліотеки України 
імені В.І. Вернадського

м. Київ  Пре зи дент Укра ї ни   В.  Ю ЩЕ Н КО  

9 листопада 2007 року № 1 086/2007                                                                                                                                        
Уряд. кур’єр. – 2007. – 16 листоп.


